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OÚ oznamuje, že vybírá místní poplatky (odpad, stočné a pes) na rok 2023. 

Poplatky můžete hradit hotově na OÚ nebo bezhotovostně na č. ú.: 

5925651/0100, VS je číslo domu. Výši poplatků si můžete ověřit na e-mailu: 

podatelna@krumvir.cz nebo na tel. č.: 519 419 321. Splatnost poplatků je do 

31.5.2023.  

Vinařské potřeby Bureš provozovna Krumvíř zahájily prodej sadbových 

brambor. Dnes nabízí velmi rané Colette a rané Marabel. V dalších dnech se 

budou postupně navážet další odrůdy. 

Základní a mateřská škola Krumvíř zve všechny děti na dětský karneval, který 

se koná v sobotu 18. února od 15 hodin. Čeká na vás bohatá tombola, 

občerstvení a pestrý program divadla Kejkle. Těšíme se na vás! 

Soukromé kamenosochařství VRBA Libor přijímá v sobotu 18.2.2023 v době od 

16:00h do 16:30h na místním hřbitově objednávky na výrobu nových pomníků a 

to dle našeho nebo Vašeho návrhu nebo dle zahraničních katalogů. Dále nabízí 

sekání, zlacení, stříbření a obnovu písma. Prodej hřbitovních doplňků a jiné 

kamenické práce. Na přijaté zakázky platí VELKÉ slevy. 

Pro naši obec nabízí své služby kamenictví G.A.L s dlouholetou tradicí, které u 

nás bude přijímat objednávky na veškeré kamenické práce. Vše za výhodné 

ceny. Pro využití této akční nabídky, je NUTNÉ si sjednat přesný čas schůzky s 

tímto kameníkem, který se právě pohybuje v okolí naší obce a to na 

jednoduchém telefonním čísle: 777-888-332. Nabízí: Nové pomníkové sestavy v 

žulovém provedení, broušení starých hrobů, kompletní služby v oboru 

kamenictví a restaurování, veškeré opravy a úpravy Vašeho hrobu, dnes sleva až 

30%, opakuji telefonní číslo, které je platné po celý rok 777-888-332. 

Fotbalisté SK Krumvíř vás srdečně zvou na maškarní ples, který se uskuteční v 

sobotu 25. února od 20 hodin v sále kulturního domu v Krumvíři. K tanci a 

poslechu bude hrát DJ Tonda Chronc. Bohatá tombola a občerstvení zajištěno. 

Zároveň přijměte pozvání na výroční členskou schůzi, která se bude konat v 

neděli 26. února v 15 hodin v kulturním domě. 

Agro2000 hledá skladníka do skladu Jalovisko. Jedná se o práci ve výkupu 

zemědělských komodit. Fyzicky nenáročná práce, obsluha technologie a strojů. 

Nabízíme práci na hlavní pracovní poměr, odpovídající mzdové ohodnocení, 13. 

plat + proplacené přesčasy. Více informací na tel. 601 572 496 nebo stránkách 

obce. 
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Vinařství SPIELBERG v Archlebově vás srdečně zve na degustaci Moravské 

Toskánsko – Krajina a víno, která se koná 10. března od 14:00 hodin. Těšit se 

můžete na vína od více jak 20 vinařů, výstavu fotografií od Radka Severy, 

dobroty z kuchyně a také hudební program.  

Policie České republiky varuje občany před falešnými řemeslníky, kteří cílí 

především na starší občany. Tito podvodníci osloví seniory přímo na ulici, popř. 

zazvoní u staršího domu, a následně nabízejí provedení drobných zednických 

oprav. Od důvěřivých seniorů si vyžadují zaplacení zálohy v řádu tisíců korun. 

Po zaplacení zálohy ale odejdou, aniž by práci vykonali. Podvodníci svou 

důvěryhodnost zvyšují tím, že se zájemci sepíší fiktivní smlouvu, která však 

neobsahuje ani údaje o zhotoviteli. V případě, že jste se již stali obětí těchto 

podvodníků, obraťte se prosím na Policii České republiky. Policisté také rádi 

uvítají další informace, které povedou k dopadení těchto osob. Své poznatky 

můžete rovněž sdělit prostřednictvím tísňové linky 158. 

 

 


